
             
Контрольна робота № 4 з алгебри та початків аналізу, 10 клас

Варіант 1
Початковий та середній рівні навчальних досягнень.

1. Спростіть вираз: cos280   cos160 – sin280  sin160.

2. Обчисліть: а) sin9450;   б) tg 






3

10

3. Знайдіть числове значення виразу: sin(–5700) + 3  cos1500 + tg3150.

4. Перетворіть на суму  cos350   cos550.
5. Знайдіть значення виразу  cos750 – sin750.

6. Спростіть вираз 


2cos2

2sin
.

7. Скоротіть дріб 



2sin

2cos1
.

8. Знайдіть значення cosα і tgα, якщо відомо, що sinα = 
5

4
 і  

2


< α < π.

9. Доведіть тотожність .2
sincos

sin2
22

2





tg
ctg 



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Контрольна робота № 4 з алгебри та початків аналізу, 10 клас

Варіант 2
Початковий та середній рівні навчальних досягнень.

1. Спростіть вираз: sin260  cos140 + cos260  sin140.

2. Обчисліть: а) соs9600;   б) tg 






4

21
.

3. Знайдіть числове значення виразу: sin2100 + cos (–4800) – 3 сtg4800.

4. Перетворіть на суму  cos250   cos650.
5. Знайдіть значення виразу  sin750 + cos750.
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
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